

約款記載訂正内容のご案内

「賃貸借保証委託契約（約款）」の記載に誤りがございました。
お客様にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。つきましては、下記のとおり記載の誤りと訂正内容についてご案内申し上げます。
今後かかることのなきよう努めてまいり所存でございますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

【誤】

第 17 条 搬出動産類の保管

(1)第 15 条(4)③の規定により乙が保管する動産類の保管期間は…

【正】

第 17 条 搬出動産類の保管

(1)第 15 条(3)③の規定により乙が保管する動産類の保管期間は…